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Η ομάδα θεάτρου Bloom σε συνεργασία με τον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη παρουσιάζει την περιπατητική παράσταση:

Οδός Μαρτύρων 2ας Σεπτεμβρίου

Δύο μήνες μετά τη παράσταση 149 στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης με αφορμή το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη, η ομάδα θεάτρου

Bloom, σε συνεργασία με τον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, δημιουργεί έναν χάρτη μνήμης, μια διαδρομή ανάμνησης σε πέντε Τόπους

Μαρτυρίου του Χορτιάτη, μέσω της περιπατητικής παράστασης Οδός Μαρτύρων 2ας Σεπτεμβρίου.

Η εκκλησία, η πλατεία, η οικία Νταμπούδη, το μνημείο του Ολοκαυτώματος, ο φούρνος του Γκουραμάνη. Κάθε Τόπος αποτελεί

μνήμη και κάθε Στάση μια ανάμνηση. Δύο ηθοποιοί και μία μουσικός δημιουργούν μαζί με το κοινό μια πομπή σ’ αυτούς τους

Τόπους μαρτυρίας.

Μουσική, ηχογραφήσεις, βίντεο, μαρτυρίες έρχονται να φωτίσουν την 2α Σεπτεμβρίου 1944 επαναφέροντας στη μνήμη το ερώτημα:

γιατί θυμάμαι;

«Πόσο διαρκεί μια φωτιά; Εξαρτάται θα μου πεις από τα υλικά που την ταΐζουν.»

Οδός Μαρτύρων 2ας Σεπτεμβρίου
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Ταυτότητα παράστασης

Σκηνοθεσία: Ανδρέας Παράσχος

Δραματουργική επεξεργασία: Δημήτρης Γαλανάκης, Πέτρος Παπαζήσης, Ανδρέας

Παράσχος

Σκηνικά / Κοστούμια: Μαρίνα Κωνσταντινίδου

Μουσική: Βάσω Μιχαηλίδου

Τεχνική Υποστήριξη: Μαρία Όσσα

Video Mapping: Δήμητρα Τζαλαβρέτα

Γραφιστικός σχεδιασμός: Νατάσα Μπαλτούνα

Ηθοποιοί: Άννα Μαρία Γάτου, Πέτρος Παπαζήσης

Συμμετέχουν: Ευαγγελία Κυρίμη – Πιτσούλη, Κατερίνα Ανδρεδάκη

Στη παράσταση ακούγεται το ποίημα «Εμένα κάτι με δένει με αυτή την Ελένη» του

Γεράσιμου Ι. Μπαμίχα, αποσπάσματα από το βιβλίο «Το Κάψιμο του Χορτιάτη: Στον

Ουρανό Πηδούν Φωτιές» της Χαρούλας Αποστολίδου, καθώς και το ποίημα «Μνήμη»

από το βιβλίο «ΜΕΛΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ – Δακρύων Ποταμός – Ολοκαύτωμα» της

Ευαγγελίας Κυρίμη – Πιτσούλη. Κατά τη διάρκεια του βίντεο, ακούγεται απόσπασμα

συνέντευξης του επιζώντος Μανώλη Γκουραμάνη.

► Info

Χώρος: Αφετηρία παράστασης από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στον Χορτιάτη

Ημερομηνία: Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023 στις 20.00

Διάρκεια παράστασης: 40 λεπτά

Είσοδος Ελεύθερη

Το cityportal σας συνιστά πριν επισκεφθείτε έναν χώρο, να επικοινωνείτε πρώτα μαζί τους, για να επιβεβαιώσετε το

πρόγραμμα, μέρες και ώρες λειτουργίας, έτσι ώστε να αποφύγετε οποιαδήποτε ταλαιπωρία στην περίπτωση που υπάρξει

κάποια ακύρωση ή αναβολή της τελευταίας στιγμής

Τι να κάνω στη Θεσσαλονίκη σήμερα, αύριο και τις επόμενες μέρες. Εκδηλώσεις με εισιτήριο αλλά και

ΔΩΡΕΑΝ: ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
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